

वन-टू-वन

टैंक के बिना भी फेंच ओपन खेल सकेंगे जोकोविच



पेरिस। टीकाकरण नहीं होने के कारण ऑस्ट्रेलियाई ओपन टैनिस् नहीं खेले पाये सर्बियाई टैनिस् स्टार नोवाक जोकोविच को बड़ी राहत मिली है। फ्रांस सरकार के नये कोरोना टीकाकरण के कारण अब विश्व के सभ नंबर एक खिलाड़ी को टीका नहीं लगवाने के बिना भी मई में फेंच ओपन खेलने में परेशानी नहीं आयेगी। जोकोविच को ऑस्ट्रेलिया के कड़े कोरोना टीकाकरण नियमों का पालन नहीं करने के कारण ऑस्ट्रेलियाई ओपन खेलने की अनुमति नहीं मिली थी और उन्हें निर्वासित भी कर दिया गया था। सुरु में ऐसा लग रहा था कि वह फेंच ओपन भी नहीं खेल सकेंगे क्योंकि फ्रांस में एक नए कानून में भी ऐसे लोगों को स्टैडियम, रेखा, बार या अन्य सार्वजनिक जगहों पर प्रवेश की अनुमति नहीं है जिन्होंने कोरोना का टीका नहीं लगाया है। फ्रांस के खेलमंत्री रोक्साना एम ने कहा है कि जैसे ही कानून पास हो जाएगा, टीकाकरण पास हर सार्वजनिक स्थान पर प्रवेश के लिए अनिवार्य होगा। यह दर्शकों, फेंच या विदेशी पेशेवरों पर भी लागू होगा। सोमवार से लागू हुए इस कानून के तहत पिछले छह महीने में कोरोना संक्रमित होने का सबूत देने वाले व्यक्तियों को इस पास को दिखाने की जरूरत नहीं रहेगी। इससे साफ है कि जोकोविच मई जून में फेंच ओपन खेल सकते हैं क्योंकि वह दिसंबर के मध्य में संक्रमित हुए थे।

सूर्यकुमार आने वाले दिनों में बेहतरीन बल्लेबाज बननेगे : कार्तिक
नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज दिनेश कार्तिक का मानना है कि युवा बल्लेबाज सूर्यकुमार यादव आने वाले दिनों में भारतीय टीम की ओर से बेहतरीन प्रदर्शन कर सकते हैं। सूर्यकुमार ने अभी तक भारत की ओर से 15 मैच खेले हैं जिसमें 4 एकदिवसीय और 11 टी20 अंतरराष्ट्रीय मुकाबले शामिल हैं पर उन्हें अभी तक टेस्ट खेलने का अवसर नहीं मिल पाया है। सूर्य ने कंपाउंड में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ सीरीज के तीसरे एकदिवसीय में 32 गेंदों पर 39 रन बनाए थे। उनको पारी में 4 चौके और 1 छका शामिल था।

रोहित की कप्तानी में वेस्टइंडीज के खिलाफ एकदिवसीय और टी20 सीरीज में उतरेगी भारतीय टीम

बिश्नोई, हर्षल और हुझ भी शामिल बुमराह और शमी को आराम



नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) चयनसमिति ने वेस्टइंडीज के खिलाफ एकदिवसीय और टी20 सीरीज के लिए 18 सदस्यीय टीम घोषित की है। कप्तान रोहित शर्मा की टीम में वापसी हुई है जबकि युवा लेग स्पिन्नर रवि बिश्नोई, तेज गेंदबाज हर्षल पटेल और ऑलराउंडर दीपक हुझ को भी टीम में शामिल किया गया है। स्पिन्नर कुलदीप यादव की भी लंबे समय बाद एकदिवसीय सीरीज के लिए टीम में वापसी हुई है। वेस्टइंडीज के खिलाफ तीन मैचों की एकदिवसीय सीरीज 6 अक्टूबर से अहमदाबाद जबकि टी20 सीरीज 16 फरवरी से कोलकाता में खेरी जाएगी। चोट के कारण दक्षिण अफ्रीकी दौरे से बाहर रहे रोहित शर्मा की कप्तानी करेगी। पूर्व कप्तान विराट कोहली भी टीम में शामिल हैं। वहीं तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह, मोहम्मद शमी और रविंद्र जडेजा को फिट नहीं होने के कारण आराम दिया गया है। बीसीसीआई ने यहां जारी एक

बयान में कहा, ' बुमराह और शमी को आराम दिया गया है जबकि लोकेश राहुल दूसरे एकदिवसीय से टीम से जुड़ेंगे। जडेजा घुटने की चोट से अभी नहीं उबरें हैं, इसलिए उनके नाम पर विचार नहीं हुआ। वहीं अल्लारउडर वेंकटेश अग्र्यर को दक्षिण

बाद एकदिवसीय और टी20 सीरीज के लिए वापसी की है जबकि अक्षर पटेल टी20 श्रृंखला में ही खेलेंगे। बिश्नोई को सीमित ओवरों की दोनों टीम में जगह मिली है। पूर्वनेथर कुमार को टी20 टीम में बरकरार रखा गया है पर उन्हें एकदिवसीय टीम से हटाकर दिया गया है। वेस्टइंडीज के खिलाफ तीन एकदिवसीय मैच छह, नौ और 11 फरवरी को जबकि टी20 मैच 16, 18 और 20 फरवरी को खेले जाएंगे। कोरोना संक्रमण के खतरे को देखते हुए केवल दो शहरों में ही यह सीरीज खेली जाएगी।

मेदवेदेव और सिटसिपास ऑस्ट्रेलियाई ओपन के सेमीफाइनल में पहुंचेंगे

मेलबर्न। रूस के टेनिस स्टार दामिल मेदवेदेव ऑस्ट्रेलियाई ओपन के सेमीफाइनल में पहुंच गये हैं। दूसरी बरीयता प्राप्त खिलाड़ी मेदवेदेव ने क्रॉटर फाइनल में पहले दो सेट खाने के बाद अच्छी वापसी करते हुए अंतिम चार में जगह बनायी। वहीं युवान के स्टेफेनोस सिटसिपास भी एक अन्य मुकाबले में जीत के साथ ही सेमीफाइनल में पहुंच गये हैं। अब सेमीफाइनल में इन दोनों के बीच टक्कर होगी। पहले क्रॉटर फाइनल में मेदवेदेव ने नीची बरीयता प्राप्त फेलिक्स आगर परफॉरमिसे को 6-7 (4), 3-6, 7-6 (2), 7-5, 6-4 से हराया। आगर परफॉरमिसे पहले दो सेट में आगे थे लेकिन तीसरे सेट के टाइ ब्रेक में केवल दो अंक ही हासिल कर पाए और फिर उन्होंने चौथे सेट के 10वें गेम में मेदवेदेव की सर्विस पर मैच अंक खो दिया। रूसी खिलाड़ी ने इसके बाद आगर परफॉरमिसे की सर्विस तोड़ दी जिससे मैच बराबरी पर आ गया। मेदवेदेव ने निर्णायक सेट के तीसरे गेम में ब्रेक अंक हासिल किया और फिर यह सेट और मैच जीत लिया। वहीं दूसरे क्रॉटर फाइनल में सिटसिपास ने 11वीं रैंकिंग वाले यॉनिक सिनेर को 6-3, 6-4, 6-2 से हराया। विश्व रैंकिंग में चौथे स्थान पर कप्तान सिटसिपास का ग्रैंडस्लैम क्रॉटर फाइनल में रिकॉर्ड 5-0 का है हालांकि सेमीफाइनल में वह केवल एक बार ही जीते हैं। वहीं मिलावा वर्ग में शा सिव्यातेक ने केसा कानेपी को 4-6, 7-6 (2), 6-3 से हराकर सेमीफाइनल में जगह बनायी।

शास्त्री ने विराट को दो-तीन महीने का ब्रेक लेने की सलाह दी



मुंबई। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व मुख्य कोच रवि शास्त्री ने पूर्व कप्तान विराट कोहली की सलाह दी है कि वह अपने करियर को बढ़ाने के लिए खेल से दो-तीन माह का ब्रेक लें। शास्त्री के अनुसार विराट अगर यह ब्रेक लेते हैं तो वह आने वाले तीन-चार साल तक खतरनाक खिलाड़ी के तौर पर खेल सकते हैं। विराट ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ टेस्ट सीरीज में भारतीय टीम को मिली हार के बाद ब्रेक लेने की सलाह दी थी। भारत की ओर से सबसे ज्यादा टेस्ट मैचों में टीम की कप्तानी करने वाले विराट सबसे सफल भारतीय टेस्ट कप्तान भी हैं। उन्होंने 68 टेस्ट मैचों में टीम की कप्तान संभाली

भी पांच साल का क्रिकेट बचा है। अगर वह केवल बल्लेबाजी पर ही ध्यान दे तो उन्हें लाभ मिलेगा। इसके लिए वह एक समय में एक मैच के बारे में ही विचार करें और खेल से छेड़टा सा ब्रेक भी ले लें। मुझे लगता है कि अगर वह दो-तीन महीने का ब्रेक ले तो उसके लिए यह बेहतर होगा। उन्होंने आगे कहा, '94इस ब्रेक के बाद वह टीम में लौटें और हानी शेकर बल्लेबाजी करें। उन्हें पता हो कि टीम में उनकी भूमिका क्या है। गौरव है कि विराट ने विश्व कप के बाद टी20 की कप्तान छोड़ दी थी जबकि दक्षिण अफ्रीका दौरे से पहले उन्हें एकदिवसीय टीम की कप्तानी से हटा दिया गया था।

श्री गणपती बिहार
पट्टी रोड़ पर शहीनवा बौद्धा मुंजला इन्फोसी हाईवे
सुविधाएं: अग्नी पोषण, तैयार
अर.सी.सी.रोड़,सी.बी.रोड़,साई.पानी,पार्क, फ्रंट पट्टी रोड़
90 फुट,40,30,25,फुट की रोड़
Ph: 0751-4029189,9301759475,9340063936
करंटियर : 1।। रो.प्रा.दाका,रिजल्ट परफेक्ट स्कूल को पास,सू.नॉर्द डे.गोरे का नॉर्द ब्युटिफुल को टी20 प्रारूप में मिलेगा।

"जय श्री राम"

सिरियायाम
बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ - बजरी, ईट, गिट्टी, सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।
लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर(म.प्र.)
लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोल्ड)
मो. 9109069521, 9522370481

राजस्व, परिवहन एवं जिले के प्रभारी मंत्री ने किया मुख्य समारोह में ध्वजारोहण

जिला स्तरीय समारोह में मुख्यमंत्री के संदेश का किया वाचन जिले में हर्षोल्लास के साथ मना गणतंत्र दिवस



भिण्ड । राजस्व, परिवहन एवं भिण्ड जिले के प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजगुप्त ने गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 के जिला स्तरीय मुख्य समारोह पुरिस परेड ग्राउंड भिण्ड पर ध्वजारोहण किया। इसके बाद राष्णान झुमा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजस्व, परिवहन एवं भिण्ड जिले के प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजगुप्त ने जिला कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस एवं पुरिस अधीक्षक शैलेंद्र सिंह चौहान के साथ परेड को दुर्कडों का निरीक्षण किया। इसके बाद जिला स्तरीय मुख्य समारोह में प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के संदेश का वाचन किया।

राजस्व, परिवहन एवं भिण्ड जिले के प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजगुप्त ने गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 के मुख्य समारोह में हर्ष के प्रतीक रूप बिरंगे गुब्बारे हस्त में छोड़े। मुख्य समारोह में सभी को गुब्बारे दी। इस अवसर पर आर कलेक्टर प्रवीण फुलमारे, परसडीप भिण्ड-अडर उदासिंह मिकरवार, संयुक्त कलेक्टर एवं जिला समन्वयक जिला शिक्षा केन्द्र वरुण अवस्थी एवं संयुक्त कलेक्टर पञ्चन थिलत विभाग के अधिकारी/कर्मचारी शामिल हुए। इसीप्रकार कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 के अवसर पर आज कलेक्टर निवास पर ध्वजारोहण किया। इस दौरान अन्य अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित थे।

महिला एवं कोल्वार की टुकड़ियों ने सलामी दी। परेड का नेतृत्व में परेड कमाण्डर रिश्त निरीक्षक रजनी सिंह गुर्जर एवं द्वितीय कमान टुआईसी सुवेटर प्रेमसिंह राठौर ने सभा ली। समारोह के मुख्य अतिथि एवं मंत्री गोविन्द सिंह राजगुप्त का कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस, पुरिस अधीक्षक शैलेंद्र सिंह चौहान ने परेड की टुकड़ियों के कमाण्डरों से परिचय कराया। जिले के प्रभारी मंत्री गोविन्द सिंह राजगुप्त ने मुख्य समारोह में जिला पंचायत, लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, कृषि, शिक्षा एवं सर्व शिक्षा अभियान, उद्यानिकी विभाग, मत्स्य विभाग, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग, उद्योग, आदिम जाति



कल्याण विभाग, पशु चिकित्सा, महिला एवं बाल विकास विभाग, जिला पुरातत्व, प्रथममंत्री ग्राम सड़क द्वाग मन्गोले एवं आकरक झांकिया निकाली गई। गणतंत्र दिवस के मुख्य समारोह में प्रभारी मंत्री श्री राजगुप्त ने गणतंत्र दिवस के मुख्य समारोह में परेड में उक्तूट प्रदर्शन करते पर 17वीं बालिनी एसएएफ को प्रथम, जिला पुरिस बल महिला को द्वितीय एवं जिला होमाई को तृतीय पुरस्कार के रूप में शीट्ट दानन की। राजस्व एवं परिवार मंत्री गोविन्द सिंह राजगुप्त ने शामिलों का उक्तूट प्रदर्शन करने पर लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण को प्रथम, शिक्षा विभाग को द्वितीय एवं कृषि विभाग को तृतीय स्थान

प्राप्त करने पर पुरस्कार प्रदान किए। साथ ही मंत्री श्री राजगुप्त ने उक्तूट कार्य करने वाले अधिकारी/कर्मचारी, स्वीच्छक संयुक्त, सामाजिक संस्थाओं, पुरिस एवं अन्य क्षेत्रों में उक्तूट कार्य करने वाली को पुरस्कात किया गया।

गणतंत्र दिवस के मुख्य समारोह में श्रेणीय सांभर संस्था रां, उपाध्यक्ष बीज विकास निगम राजकुमार कुशवाहा, क्षेत्रीय विधायक शोभा शर्मा, भोजपुर विधायक हनुमान चौराहा, भाजपा जिलाध्यक्ष नाथसिंह गुर्जर, पूर्व विधायक नरेंद्र सिंह कुशवाहा, रमेश दुवे, अशोक सिंह भदीरवा, जिला पंचायत सईओ जेके जैन, अपर कलेक्टर प्रवीण फुलमारे, अतिरिक्त पुरिस अधीक्षक कमलीश कुमार खरपुरे, संयुक्त कलेक्टर एवं प्रभारी जिला समन्वयक शिक्षा केन्द्र वरुण अवस्थी, एसडीपी भिण्ड-अडर उदासिंह मिकरवार, सहित जनजातिनिधी, विभिन्न विभागों के जिलाधिकारी, प्रभारक, नारीय निकाय एवं पंचायतो के पदाधिकारी तथा अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित थे।

आजादी के 75 वर्ष पर अमृत महोत्सव के तहत चल रहे खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन



भिण्ड। आदर्श गांव योजना के तहत मध्य प्रदेश के मालनपुर क्षेत्र में आजादी के 75 वर्ष पर अमृत महोत्सव के तहत चल रहे खेलकूद प्रतियोगिता का समापन कार्यक्रम में प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण कर किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि विनोद कुशवाहा धारा प्रभारी मालनपुर, विशेष अतिथि तनय कुमार जी सुधीर शर्मा लखीमपेट प्लांट हेड, मुकुल चतुर्वेदी महाप्रबन्धक मालनपुर, सौरभ सईओ मालनपुर, शिवकुमार मय्य प्रेशर प्रेष मुख् सुवां चतुर्वेदी, अशोक पाल के साथ समस्त प्रतिस्पर्धी गणों ने मां भारती की पुजा अर्चना कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। सभी अतिथियों का निरूक्त व परेड से स्वागत अपने युवा साथी द्वारा किया गया, खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन सात दिवसीय किया गया। सभी विषय खिलाड़ियों को कस्की, क्रिकेट, बॉलीबॉल, फुटबॉल, टेनिस, 100 मीटर, 100 मीटर वृद्ध कुर्वां दौड़, नौतिल चम्मच दौड़, लिट्टे दौड़ एवं अनेक प्रकार के प्रतियोगिताएं कराई गईं। सभी खिलाड़ियों को मेडल प्रशांस पत्र व शिल्ड से सम्मानित सभी अतिथियों द्वारा किया गया, और उनका उपहारवर्धन किया गया। जिससे खेल में रुचि बना रहे और उनका मनोबल बढ़ाते रहे। कार्यक्रम को उद्घोषन में अपने मुख्य अतिथि विनोद कुशवाहा ने सभी के सामने ग्राम विकास की बात रखी का विकास बनाते वलते नशीं बना वलते को ही करता होगा सुसिएण गांव के लोगों को सामने आकर अपने रास्ते खुल बनाना होगा ऐसे बात मुख्य अतिथि द्वारा ग्राम वलते को प्रेरणा स्रोत बना बताया गया व खेल के माहत्व के बारे में भी बता रखा की पराई के साथ-साथ अपने शारीरिक विकास के लिए बच्चों को खेल की आवश्यकता। सभी प्रतियोगिताओं में प्रतिस्पर्धी मजबूत होगा और शारीरिक आवश्यकता। सुधीं फाउंडेशन के संस्था जी भी अपने उद्घोषन में बताए कि सुधीं फाउंडेशन कि जी 5 आयुग शिक्षा, संस्कार, स्वास्थ्य, समरसाए एवं ख्यालनन को लेकर आदर्श गांव योजना ग्राम विकास की ओर आगे बढ़ रहे हैं जिसमें एक-एक पत्र बढ़ते हुए सरसता की ओर अग्रसर हो रहे हैं।

संक्षिप्त समाचार

कलेक्टर ने संयुक्त कलेक्टर भवन पर किया ध्वजारोहण

भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 के अवसर पर आज संयुक्त कलेक्टर भवन पर ध्वजारोहण किया साथ ही उद्घाटन हुआ। उन्होंने गणतंत्र दिवस की सभी को वधाई दी। इस अवसर पर आर कलेक्टर प्रवीण फुलमारे, परसडीप भिण्ड-अडर उदासिंह मिकरवार, संयुक्त कलेक्टर एवं जिला समन्वयक जिला शिक्षा केन्द्र वरुण अवस्थी एवं संयुक्त कलेक्टर पञ्चन थिलत विभाग के अधिकारी/कर्मचारी शामिल हुए। इसीप्रकार कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 के अवसर पर आज कलेक्टर निवास पर ध्वजारोहण किया। इस दौरान अन्य अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित थे।

खेल को प्रतियोगिता नहीं समझें बल्कि खेल का आनंद उठाएं : कलेक्टर

जिला स्तरीय आनंद उत्सव का हुआ आयोजन भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस के मुख्य अतिथि में जिला स्तरीय आनंद उत्सव 2022 का आयोजन परसडीप परसडीप महाविद्यालय में किया गया। जिला स्तरीय आनंद उत्सव 2022 कार्यक्रम अंतर्गत विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया जिसमें छात्र-छात्राओं सहित कई पुरुषों और महिलाओं ने भी भाग लिया। इस दौरान राष्ट्रीय प्रवीण फुलमारे, सईओ जिला पंचायत जेके जैन, डिप्टी कमांडर सतिल अरु अधिकारी, समाज सेवी, पिट एवं सोल्डरविकी मीरिया बन्धु उपस्थित थे। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने छात्र-छात्राओं को खेलों के महत्व के बारे में विस्तार से बताया साथ ही उन्होंने कहा कि खेलों को जीवन का अंग बनाने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि खेलों को प्रतियोगिता नहीं समझें बल्कि खेल का आनंद उठाएं। इसे हर चीज में आनंद देना चाहिए। कार्यक्रम के दौरान जिला आनंद संस्था द्वारा विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जिसमें कस्की प्रतियोगिता, रमसकरी, लांवी दौड़, बोरा दौड़, छो-छो, नौती दौड़, ऊंची दौड़ सहित कई प्रतियोगिताएं आयोजित कराई गईं। जिसमें छात्र छात्राओं सहित पुरुषों और महिलाओं ने उजाह सहभाग लिया। विभिन्न प्रतियोगिताओं में अब्जल विजेताओं को पुरस्कात किया गया।

बड़ों पर्व में 2 टुकड़ियों का आयोजन शिबिकाओं की बड़ी लापवाही, हुआ गिनो के अग्रमण

भिण्ड। एक ओर जहाँ पूरा देश धूम धाम से गणतंत्र दिवस का जयन्त मना रहा था और राष्ट्रीय ध्वज का सम्मान किया जा रहा था वहीं बड़ों पर्व और देवदार क्षेत्र के ग्राम बड़गाँव में राष्ट्रीय ध्वज का सम्मान किया जा रहा था। मामला नगर देवीध्वज के जहाँ पर ग्राम बड़गाँव निम्बर 2 में संघालित शासकीय प्राथमिक विद्यालय में गणतंत्र दिवस के मौके पर प्रातः फहराया गया तिरंगा रंग तत्क विद्यालय की झिंडिंग पर फहरता था। सुधीं की माने तो देवीध्वज क्षेत्र के ग्राम बड़गाँव निम्बर 2 में परसडीप राफ अननी लापवाही को लेकर आये दिन चर्चे का विषय बना रहता है। 26 जनवरी 2022 को राष्ट्रीय पर्व के अवसर पर विद्यालय में परसडीप शिबिकाओं द्वारा सुहृद ध्वजारोहण तो किया गया परन्तु पर जल्दी जाने कर चक्र में तिरों को जतराना भूल गईं। जहाँ मोरिशिकमिरीयों ने विद्यालय में परसडीप शिबिका सीमा शावक से इस गतिमन्मेदर हस्तक व बड़ी लापवाही की वजह पूछे तो शिक्षिका सीमा शावक कैमरे के सामने कोई स्मृति पूर्वा जगजब व देते हुए भागीता नजर आई और फिर लगभग रात 8 बजे विद्यालय प्रबन्धन द्वारा आनन-फहन में तिरों को उठावा दिया गया। इससे सीमा सन्ने है कि विद्यालय में परसडीप शिबिका को किसी भी अधिकारी का खौफ नहीं है। क्योंकि गणतंत्र दिवस पर तिरों का अग्रमण होना काफी बड़ी बात है।

सांसद संस्था राय ने वृथ विस्तार को लेकर किया संवाद



भिण्ड। भारतीय जनता पार्टी मध्य प्रदेश को उपाध्यक्ष भिंड दलिया सांसद संस्था राय भाजपा नेता रजवलि सिंह कुशवाहा, मंडल अध्यक्ष प्राणोप सनी राजवत वृथ विस्तारक राय, नरबीर्या वृथ विस्तारक कार्यक्रम के तहत ग्राम नुरलदा मरवा सीओगा पुरा भिण्ड विधानसभा के ग्रामीण मंडल के वृथ क्र.216 के सभी कार्यकर्ता बंधुओं के साथ वृथ विस्तार को लेकर संवाद किया।

उद्योग क्षेत्र में हर्ष उल्लास के साथ 73 वां गणतंत्र दिवस मनाया



मालनपुर। मालनपुर नगर परिषद का घटित होने के बाद पहली बार गणतंत्र दिवस के मौके पर मालनपुर नगर परिषद को दुलन की तरह सजना गया सभी कर्मचारियों ने बड़ चक्रकर हिस्सा लिया। जिसमें मालनपुर नगर परिषद सीओओ रामगणेश जगने रिया के द्वारा ध्वजारोहण किया गया और मालनपुर क्षेत्र के लोगों से अवलि की गई कि मालनपुर नगर परिषद बनने के बाद सब संव्योग करें जिससे मध्यप्रदेश में मालनपुर भी इंटर को तरह सफाई में अब्जल रहे जिससे मालनपुर क्षेत्र का भी नाम रोशन हो इसी तारतम से फहराया गया। जिसमें जी एप अनिल गुण।एस आर हेड मनेज भर्णव, मेटीनेस हेड वी के सिंह मुख्य रूप से उपस्थित थे तथा माहुर मधुसूदन के द्वारा भी माहुर बस्ती में आरारा माहुर माहुर के मकान के सामने कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें बरिषट मजदूर देन देवींद शर्मा सुख बकता के रूप में उपस्थित थे जिसमें श्रीलाल माहुर, राकेश माहुर, मोतीराम माहुर, मनोज माहुर, नरेश माहुर, रामसहय माहुर के अलावा बड़ी संख्या में महिला पुरुष और बच्चे उपस्थित थे।

हनुमान चौराहा पर भवानी कलीनिक पूर्ण नगर कांग्रेस अध्यक्ष ने समस्त दुकानदार बंधुओं के साथ तिरंगा फहराया और कोशिश पूर्व नगर अध्यक्ष परमाल सिंह तोंमर ने बताया कि हमारा देश कि हमारा देश पिछले 2 साल से एक महामारी की लड़ाई लड़ रहा है जिसको लड़ने के लिए एम मालनपुर जनता से आग्रह करता हूँ कि सब सहयोग करें और मार्क्स लगा कर रहे इस मोके पर जिने खां आशाशुभ सिंह भदीरवा पप्प गुर्जर सुरेश कनेक्टर, संतोष कुशवाहा,मोनु शर्मा, सोनु शर्मा आदि मौजूद थे। एम जी इंटरटी विगत कई वर्षों से बंद थी जो अभी कुछ माह पूर्व ही जे के टायर के द्वारा चालू कराई गई है उसमें पहली बार झंड बड़ी ही धूमधाम

गंदगी करने एवं फैलाने वाले संस्थानों, दुकान, नैरिज गार्डन, हाउसहोल्ड आदि पर जुर्माने की कार्यवाही की जाये : कलेक्टर

स्वच्छता सर्वेक्षण के संबंध में कलेक्टर ने सभी नारीय निकायों की बैठक लेकर एरि विधि निर्देश



भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने स्वच्छता सर्वेक्षण को तैयारी एवं उसके संबंधों को जान वाली विभिन्न गतिविधियों को समीक्षा हेतु जिले के समस्त नारीय निकायों की बैठक का आयोजन वृधुअसुच संघ के जिला अरु डीयन नारीय निकायों के प्रशासक एवं समस्त सीओओ उपस्थित रहे। बैठक में कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने नारीय निकाय वार स्वच्छता सर्वेक्षण हेतु की जा रही गतिविधियों एवं तैयारियों की समीक्षा वार आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने फरवरी माह में स्वच्छता संस्करण माह के रूप में आयोजित की जाने वाली गतिविधियों से सभी नारीय निकायों के संबंधित अधिकारियों को अवगत करने के साथ निर्देश दिए कि कलेक्टर अनुसर सभी गतिविधियों आयोजित की जायें। उन्होंने कहा इस कार्य में किसी प्रकार की कोई लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी एवं संबंधित अधिकारी/कर्मचारी के बरिषट कार्यवाही की जायेगी। कलेक्टर ने उपस्थित सभी नारीय निकायों के अधिकारियों से शारी गरीमों में साफ-सफाई पर विशेष ध्यान देते साथ ही गंदगी करने/फैलाने वाले संस्थानों, दुकान, नैरिज गार्डन, हाउसहोल्ड आदि पर जुर्माने की कार्यवाही के निर्देश दिए। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने भिण्ड नारीय निकाय द्वारा नए सरसई की योजना तैयार कर सभी बड़े एवं छोटे नालों की सफाई बेकर हॉप से अभी से कार्यालय निर्देश दिए। इसके साथ ही कलेक्टर द्वारा सभी सीओओ को निर्देशित किया कि सभी शाशनर को चालियन बालमनन में आयोजित स्वच्छता कारगराला में उपस्थित हो।

भारत पर्व में देशभक्ति एवं लोक गायन की दी प्रस्तुतियां

निराला रंग बिहार मेला परिसर पर भारत पर्व आयोजित



भिण्ड। भारतीय गीतिका का शीर्ष उत्सव भारत पर्व गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 के निराला रंग बिहार मेला मुख्यालय स्थित निराला रंग बिहार मेला ग्राउंड भिण्ड पर आयोजित प्रस्तुत दी गई। कार्यक्रम में भारत पर्व के आयोजन का शुभारंभ संस्था राय, बीज विकास निगम के उपाध्यक्ष राजकुमार सिंह कुशवाहा, क्षेत्रीय विधायक संजीव सिंह कुशवाहा, कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस एवं पुरिस अधीक्षक शैलेंद्र सिंह चौहान ने मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यापण एवं दीप प्रज्जलित कर किया। इस अवसर पर जिला पंचायत सईओ जेके जैन, अपर कलेक्टर प्रवीण फुलमारे, संयुक्त कलेक्टर वरुण अवस्थी, एसडीपी भिण्ड उदासिंह मिकरवार, जिला शिक्षा अधिकारी रामकुमार सिंह, विभागीय अधिकारी, प्रभारक, संस्कृति विभागीय, कलाकार, गणमयना नागरिक उपस्थित थे।

भारत पर्व पर विकास प्रदर्शनी का भी आयोजन



भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस के निराला रंग गणतंत्र दिवस-26 जनवरी 2022 की संस्था बेला पर भारत पर्व के दौरान जिला जनसंस्कृत कार्यालय भिण्ड के माध्यम से विकास प्रदर्शनी का भी आयोजन किया गया। जिला जनसंस्कृत कार्यालय द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी में प्रदेश सरकार की महत्वकांक्षी योजनाओं की प्रदर्शनी किया गया। इस प्रदर्शनी में "स्वच्छता से बड़ रह है मध्यप्रदेश सार्इओ के ओर", "स्वच्छता का अपना अभियान बड़ रह है प्रदेश का मान", "आयुधान भारत निरामय मध्यप्रदेश", "सोसू रहज क्लट", "लाइली लखी योजना", "मुक्ति है गुर्जर गरीब को मिलता अपना घर", "सच हुआ सपना पर हुआ अपना", "करोना को हाराने है वैक्सनीन जरूर लगवाना है" आदि के छात्रावृत्तों का क्षेत्रीय सांसद श्रीमती संस्था राय, बीज विकास निगम के उपाध्यक्ष राजकुमार कुशवाहा, क्षेत्रीय सांसद संजीव सिंह कुशवाहा, कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस, अपर कलेक्टर प्रवीण फुलमारे, जिला शिक्षा अधिकारी रामकुमार सिंह सहित अन्य विभागीय अधिकारी, प्रभारक, छात्र-छात्राओं और आम नागरिकों ने अवलोकन कर शासन की जनशिक्षा एवं कल्याणकारी योजनाओं को जानकारी प्राप्त की।

अमर जवान ज्योति अब अपने सही स्थान पर

डॉ विश्वास चौहान
1971 के भारत पाकिस्तान युद्ध के बलिदानियों की स्मृति में अमर जवान ज्योति थी, अंग्रेजो द्वारा बनाई गई गुलामी की निशानी इंडिया गेट पर कोरस सरकार द्वारा लगाई गई थी...

लगातार बढ़ रहा है कांग्रेस का कुनबा!

श्रीगोपाल नारसन एडवोकेट
चुनाव के लिए नामांकन शुरू हो चुके हैं। हालांकि नातिके पार्टीयां भी सूची दिए अपने प्रत्यायियों के नामो की आरंभ जारी कर रहे हैं। भाजपा के हक सिंह रावत अपनी पुत्रवधु अनुकृति गोसाईं को लेकर कांग्रेस में आ गए हैं। इन्होंने कांग्रेस में एंट्री के लिए माफ़ी मांगने से लेकर 5 दिनों तक का लंबा इंतजार भी करना पड़ा।

लोगों को समझाने में सफल हुए और लोगों ने रिकवर्ड डेवलपमेंट का काम को आगे बढ़ने दिया जो लगभग रिग टाइम तक पहुँच गया, कुछ किलोवॉटर तक ही कांग्रेस शासक इस काम को आगे बढ़ा पाये, तब तक सरकार में परिवर्तन हो गया और यह काम अवरूढ़ हो गया। कांग्रेस ने मलिन बस्तिनों का सांख्यिकीकरण कर उनको नियमितिकृत किये जाने किए जाने का नानु विधानसभा में पारित करवाया।



बनाई, जिसमें लिलकराज बेहड़ के स्तर के लोगों को भी जोड़ा गया था। इस कमेटी ने राज्य में सभी हिस्सों का दौरा कर एक व्यापक रिपोर्ट सारे मलिन बस्तिनों की गुणना कर बनाई। जिसको आधार बनाकर हमने 3 कदम तत्काल उठाये। पहला 35 हजार घर बनाने का एक प्रोजेक्ट जिसमें धुनमनजी आवास योजना को समाहित करते हुए बनाई।

अहंकार त्यागने वाले ही महापुरुष होते हैं

बहुत से लोग दिन-रात प्रयास करते हैं कि उन्हें किसी तरह उच्च पद मिल जाए। खुश बारा पैसा हो और आराम की जिन्दगी मिले। जब ये सब प्राप्त हो जाता है तो उसे ईश्वर की कृपा मानने की बजाय अपनी कौशलियत और धर्म पर इतराने लगते हैं।

सिद्धार्थ शंकर

देश के बंटवारे के लिए जिम्मेदार मोहम्मद अली जिन्ना को लेकर अखिलेश यादव के बयान के बाद यूपी की विधानसभा में गंगा नाना जिन्ना के नाम पर पाकिस्तान की भी एंट्री हो गई है। जिन्ना की तरह ही नया विवादा भी सभा अस्थायी को आगे से लिए गए बयान के बाद शुरू हुआ।

पाकिस्तान की एंट्री

एक तरफ जहाँ पूरा देश उत्तर प्रदेश को स्थापना दिवस मना रहा है वहीं अखिलेश यादव ने एक बयाने में कहा कि अखिलेश यादव ने पाकिस्तान का नाम लेकर भाजपा को वह मौका दे दिया है। अखिलेश यादव को धरना दहना करके वह पाकिस्तान को भारत का अस्थायी दुश्मन नहीं मानते और भाजपा केवल वोट की राजनीति कर रहे हैं।



मध्य प्रदेश शासन की मद्य नीति किन्ती लाभकारी !

सूकीक बतवाल- 5965
8 1 2 5
2 1 7 4 9
5 1 7 4 2
9 5 1 4 7 2
6 7 2 8 1 5
7 2 8 1 5
6 1 5 6 9 7 3
सूकीक बतवाल- 5964 का हल
5 9 4 2 3 6 1 8 7
8 7 3 1 4 5 2 9 6
6 1 2 8 7 9 3 5 4
1 6 7 8 9 2 4 3 5
3 8 5 4 1 7 6 2 9
2 4 9 6 5 3 7 1 8
7 5 8 3 9 1 8 4 2
4 2 1 5 6 8 9 7 3
9 3 8 7 2 4 5 6 1

अखिलेश प्रेमचंद जैन
मध्य प्रदेश शासन द्वारा शासन /मद्य नीति की नयी नीति घोषित की है वह प्रशंसनीय और सुलभ है। इससे शासन को राजस्व प्राप्त होगा। इसके साथ स्वस्थ कर्मा को आर्थिक हानि, सामाजिक, पारिवारिक व्यक्तित्व नुकसान के साथ शासन को पुलिस, न्यायलय, जेलों में भी भार बढ़ेगा। हम यह समझते हैं कि शासन में मुख्य मंत्री, सचिव आदि के साथ विशेष सलाहकार रहते हैं उनके परामर्श से ही निर्णय लिया जाता है। पर सामाजिक स्वस्थ पर भी ध्यान देना चाहिए। मद्य किन्ती लाभकारी होता है यह जानना जरूरी है।
मध्य मन्स सार्वजनिक संशोधन क्रियते महान, महामातृगतेमन तदस्यस्येव शक्तिः. (चरक चिकित्सा स्थान 24/53)
मन के द्वारा मन-शोध ---ओपी के प्रबल वेग से नदी के तट पर रहने वाले वृष को तरह इस मन में मदिरा द्वारा बहुत वृष को उत्पन्न होता है।
मद्य प्रसवर्त चासा महादोषम मद्यमद्य...सुधामतिभिःचर्चन्ति राजमोहपरजितः। (चरक चिकित्सा स्थान 24/54)
रज और मोह से जिन लोगों को आधा पराजित है अर्थात रज और मोह की अधिकता से दुर्बल हो चुकी है, ऐसे मूख व्यक्त महदोष वाले और बड़े बड़े रोग को उत्पन्न करने वाले उक्त मध्यस्य को सुख मानते हैं।
मध्यमन जन्म रोग ---
मद्य से मोह, भ्रम, श्रोक, क्रोध और मूल्य आश्रित होती है तथा उन्मत्त के साथ मद्य प्रसवर्त एव अतन्मत्त रोग भी लाभित रहता है. (चरक चिकित्सा स्थान 24/56)
मद्य स्मृतिनाम भ्रमः ---जिस मद्य को अल्पमि विभूष है उस मद्य को भी जो कुछ कार्य वा गुण होता है वह सब निन्दित होता है. मद्य के दोष जाने वाले अतन्मत्त इस प्रकार के मद्य को दोष वाला समझकर यत्न करके उसको निन्द कर रहे हैं. अर्थात न पीते हैं न पीने की अनुमति देते हैं. (च. चिकित्सा स्थान 24/57)

मांसं मधु---- नवननीत ---च
वर्जयेत्तत सपरदुग्धनि सिध्धाच्यपि च न खादयेत् न सरोर्येला अर्थात् मांस मधु व मन्खन का त्याग करना चाहिए .इन पदार्थों का स्पर्श जिसको हुआ है, वह अन्न भी न खाना चाहिए और न छूना चाहिए. (भा. अ. वि. 1206 /1204 /19)
मद्य, मधु नवननीत पशिरत्त च महाविषकृत्याः वाल्प्यन्ते न वृत्तिना तद्वरा जंतवस्य. (71) पु रि.स.3) शब्द, मदिरा मन्खन और मांस तथा महाविषकारों को धारण किये पदार्थ वृत्ती पुरुष को भक्षण करने योग्य नहीं है क्योंकि उन वस्तुओं में उसी वषं व जातिके जीव होते हैं. मद्य मन को मोहित करता है, मोहित चित्त होकर धर्म को भ्रष्ट करता है और धर्म का भूला हुआ वह जीव निःसंकोचने हिंसा रूप आचरण करने लगता है. (62) रज द्वारा उत्पन्न हुए अनेक एकेनैतिव्यादिक जीवों के यह मदिरा भीषुभूत है. इसीएव महस्येन करने वाले को हिंसा अत्यय होती है. (63) अर्धिमाम, भय जुगुप्सा, रति शोक तथा काम --भौतिक जितने हिंसा के भेद है वे सब मदिरा के निःकटवर्ती हैं.
साधु /2/4-5 के अनुसार ---
जिसको कुछ बुद्ध के जीव यदि फूल जैसा तो तीनों लोगों को भी पूर्ण कर देते हैं. और जिस मद्य के द्वारा मुर्च्छित हुए मनुष्य इस लोभ के अल्पमि दोषों को नष्ट कर देते हैं. उ.मद्य को कल्याणार्थी मनुष्य अत्यय ही छोड़े. (4) जिसके पीने से मद्य में पैदा होने वाले उस समस्त जीव समूह को मूल्य हो जाती है, और पाप और निन्द के साथ साथ काम, क्रोध भय और र्भंआदि प्रधान दोष उष्य को प्राप्त होते हैं।



मुरैना जिले में हर्षोल्लास एवं उमंग के साथ मना गणतंत्र दिवस



प्रभारी कलेक्टर रोशन कुमार सिंह ने ध्वजारोहण कर ली परेड की सलामी

मुरैना। मुरैना जिले में गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास एवं उमंग के साथ मनाया गया। मुख्य समारोह पुलिस परेड ग्राउंड पर भव्य एवं आकर्षक परेड के साथ आयोजित किया गया। प्रभारी कलेक्टर रोशन कुमार सिंह ने राष्ट्रीय ध्वजारोहण किया और पत्र परेड की सलामी ली। आपने प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का गणतंत्र दिवस संदेश को पढ़कर सुनाया। इस अवसर पर एस.ए.एफ. 5वीं बटालियन, जिला पुलिस बल, महिल जिला पुलिस बल, होमगार्ड एवं वनरक्षक दल को टुकड़ियों में आकर्षक मार्च पारट



किया। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक राजेश चवला, जिला पंचायत की अध्यक्ष श्रीमती गीता हर्मान, भाजपा जिलध्यक्ष डॉ. योगेशपाल गुप्ता, एसएएफ कमाण्डेंट विनीत जैन, जिला पंचायत सदस्य, समस जिल्हाधिकारी, पत्रकार एवं गणमान्य नागरिक मौजूद रहे। प्रभारी कलेक्टर रोशन कुमार सिंह ने जैसे ही ध्वजारोहण किया, तुरंत ही पुलिस बैंड ने राष्ट्रीय धुन बजाई। समारोह के प्रारंभ में पुलिस द्वारा हॉर्न फायर किया गया, मध्यप्रदेश गान तथा पुलिस बैंड ने राष्ट्रीय धुन बजाई। मुख्य अतिथि ने इस अवसर पर शांति के प्रतीक गुब्बारे छोड़े। तत्पश्चात प्रभारी कलेक्टर ने खुली जीप में परेड टुकड़ियों का निरीक्षण किया व समारोह में उपस्थित

बटालियन को प्रथम, जिला पुलिस बल को द्वितीय और महिला पुलिस बल को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। तीनों परेड कमाण्डेंटों को शिल्ड एवं प्रशस्ति पत्र भेंट किये। झांकीयों की श्रृंखला में जिला पंचायत प्रथम स्थान पर, किसान कल्याण तथा कृषि विकास द्वितीय स्थान पर एवं शिक्षा विभाग की झांकी को झांकी तृतीय स्थान पर एवं इसके अलावा नगर पालिका निगम मुरैना, शिक्षा विभाग, वन विभाग, आदिम जाति कल्याण विभाग, उद्यानिकी, उप संचालक सामाजिक न्याय, जिला पंचायत, केटरी और लोक स्वास्थ्य विभाग ने विभिन्न योजनाओं पर आकर्षक झांकी निकाली। कार्यक्रम का संचालन वरिष्ठ पत्रकार सुधीर आचार्य एवं समाजसेविका श्रीमती शिल्पी जैन ने किया।

संयुक्त संचालक शाक्तवार ने किया ध्वजारोहण



मुरैना। गणतंत्र दिवस 26 जनवरी के पूर्व पर जिला जनसम्पर्क कार्यालय में भी ध्वजारोहण किया गया। संयुक्त संचालक जनसम्पर्क डीडी शाक्तवार ने ध्वजारोहण कर राष्ट्रीय गान किया। मौके पर कार्यालय के सभी कर्मचारी उपस्थित थे।

गणतंत्र दिवस मनाकर किया आनंद उत्सव विजेताओं को पुरस्कार

झुण्डपुर। झुण्डपुर महिला सम्पूर्ण में गणतंत्र दिवस समारोह पुरस्कृत भूषणम से मनाया गया। नगर पालिका परिषद झुण्डपुर में वीएमओ अशोक बंसल ने ध्वजारोहण किया तथा आनंद उत्सव में विजेताओं को पुरस्कार वितरित किए। इसके अलावा भारतीय स्टेट बैंक की शाखा पर महावीर सिंह ने, शास्त्रीय बालक उत्सव माध्यमिक विद्यालय झुण्डपुरा में पीके अग्निहोत्री ने, शास्त्रीय बाला हार्डस्कूल में आरपी मिश्र ने, एकीकृत माध्यमिक शाळा गरी में कमलेश शर्मा ने, थाना विज्ञानी में अविनाश एतेड द्वारा ध्वजारोहण किया गया। इस अवसर पर विद्यालय में सरस्वती की पूजा अर्चना कर महापुरुषों के चित्रों पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम को शुरुआत की गई जिसमें कार्यालयीन टापक उपस्थित रहा।

लायंस क्लब मुरैना समन्यव ने किया झंडा वंदन

मुरैना। गणतंत्र दिवस के मौके पर लायंस क्लब मुरैना समन्यव द्वारा आज जे पी किड्स स्कूल में झंडा रोहण कर गणतंत्र दिवस मनाया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि भाजपा नेत्री उमा बाणिल, जेजि चरण परेड निधि गुप्ता, चारिटर सिस्टिड मीना गुप्ता, पीडिज जेपी शर्मा, अध्यक्ष किरण गुप्ता, सचिव कल्पना चांदिल, कोषाध्यक्ष दीपि गुप्ता, सदस्यगण पुष्प गांगिल, रेखा बालिल, बबिता जैन, अंजु गुप्ता, शिवांगी गोपाल, अनीता गुप्ता, डॉली वर्मा, कृष्णा सोनी



रीझोनी में हुई एक दर्जन पशुओं की मौत, पशुपालकों में भारी आक्रोश

मुरैना। कैलारस जनपद पंचायत की ग्राम पंचायत रीझोनी एवं अन्य गांव में लगातार शंकर पशुओं के घरे के भिल्लसिला जारी है। जिसके चलते अभी तक एक दर्जन से ज्यादा पशु मर चुके हैं लेकिन प्रशासन एवं स्वास्थ्य अधिकारी इस और कोई ध्यान नहीं दे रहे हैं जिससे ग्रामीण क्षेत्र में हाहाकार मचा हुआ है। बताया जाता है कि मंगलवार कि सुबह एक और भैस की बीमारी के चलते मौत हो गई। वहीं कैलारस पुरानी सख्ती मंडी में रामअवतार परमार की पालतू बछिया ने दमा तोड़ दिया है। रीझोनी निवासी रमेश बघेल ने बताया कि मैंने अपनी भैस को भूस को सानी हिलाई थी, उसके 1 घंटे बाद ही अचानक मेरी भैस ने दमा तोड़ दिया, जिसकी कीमत 1 लाख रुपये थी। उन्होंने बताया कि कैलारस पशु चिकित्सक को बुलाने की मौत इलाज के अभाव में हो रही है। पशुओं की हो रही लगातार मौत से पशुपालकों में आक्रोश है।



निम्मेदारी नहीं मान रहे हैं, ना ही अभी तक पशुपालकों को यह बताया जाते हैं कि इन्हें कैसे सावधानी से रहें, कोई भी जानकारी नहीं देते हैं। ज्यादातर पशु चिकित्सक मुख्यालय पर ही नहीं रहते हैं, कई लोग पशु चिकित्सकालय के चकर काट काट कर लौट जाते हैं। डॉक्टर समय पर नहीं मिलते हैं, जिसके चलते प्रशासन को लगातार ग्रामीणों द्वारा सूचना दी जा रही है, बावजूद अभी तक चिकित्सक एक बीमारी को नहीं पकड़ पाए हैं। जिसके चलते लगातार जानवरों की

किसानों एवं मध्यम वर्ग के लोगों में पशुओं में हो रही बीमारी के चलते हाहाकार मचा हुआ है, फिर भी आला अधिकारियों द्वारा पशु चिकित्सालय में परम्य पशु चिकित्सक पर कोई ठोस कार्यवाही नहीं की जा रही है, केवल एक-दो दिन का वेतन

काटकर प्रक्रिया पूरी कर ली जाती है। पशु चिकित्सक केपी गुप्ता पूरी तरह निरक्षर बने हुए हैं। उन्हें क्षेत्र में फेल रही बीमारी के बारे में कुछ अता-पता नहीं है कि किस कारण पशुओं की मौत हो रही है। इसके को लेकर स्थानीय चिकित्सक कोई भी

क्षेत्र में मौत हो रही है। जानवरों की मौतों का सिलसिला अभी भी जारी है, लेकिन प्रशासन के पास कोई उपाय नहीं है। प्रशासनिक अधिकारियों एवं पशु चिकित्सकों की लापरवाही को खामियाजा किसानों को भुगताना पड़ रहा है।

जीवाजीगंज से घर के बाहर खड़ी बोलेरो चोरी



मुरैना। सिटी कोतवाली के अंतर्गत बीती रात गांधी हॉस्पिटल रोड जीवाजीगंज में घर के बाहर खड़ी बोलेरो को देर रात अज्ञात चोर चोरी कर ले गए। पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के विरुद्ध

चोरी का प्रकरण दर्ज कर लिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार फरिदादी रामेश्वर खाल मंगल पुर बाबुबालम मंगल 52 वन निवासी गांधी हॉस्पिटल रोड जीवाजीगंज में बताया कि मंगल ट्रेडिंग कंपनी फार्म बालक उनका स्वयं का घर है और 26 जनवरी की रात वह अपनी बोलेरो गाड़ी क्रमांक एएमपी 09 डब्ल्यूबी 6933 को घर के बाहर खड़ा कर सोने चला गया। रात्रि 1:30 बजे देखा तो मेरी बोलेरो गाड़ी रखा स्थान पर नहीं थी, कोई अज्ञात व्यक्ति उसे चुरा ले गया, जो अभी तक नहीं मिली है। कोतवाली पुलिस ने फरिदादी को रिपोर्ट पर से अज्ञात चोर के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। गाड़ी की कीमत 6 लाख रुपए बताई गई है।

Kd's Photography... Aqueduct Market Dir.Arvind Rathor

- Pre wedding
- Post Wedding
- Ring Ceremony
- Portfolio
- Make-up Shoot
- Event Photography
- Candid Photography
- Arial Photography
- Cinematic Videography
- Crane, Drone, LED Wall

हमारा यहाँ शादी पार्टी एक कला रूप का होती है फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी वृत्तिका की जाती है

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

ऑनलाइन पीस पोस्टर प्रतियोगिता का परिणाम

मुरैना। लायंस क्लब मुरैना बेस्ट के द्वारा बचपन पेरे स्कूल मुरैना के विद्यार्थियों के साथ बचपन का तिरंगा, ऑनलाइन पीस पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका परिणाम 26 जनवरी 2022 बुधवार गणतंत्र दिवस के पावन पर्व पर वसो अतीत के सभी को जोड़कर घोषित किया गया। कलव अध्यक्ष लीयन बंसल और सचिव अनुरूप शर्मा के द्वारा बताया गया कि इस प्रतियोगिता में बच्चों को अभिभावकों के सहयोग से ऑनलाइन ही भारत की शान तिरंगा झंडे का चित्र किसी भी प्रकार से बनाकर, रंग भरकर, सजाकर नियमित समय में प्रस्तुत करना था, जिसमें नन्दे बच्चों के साथ वचुअल प्रतियोगिता में अभिभावकों ने भी उत्साह से सहयोग किया। बचपन पेरे स्कूल के नन्दे मुझे विद्यार्थियों के हुनर को देखकर लायंस क्लब मुरैना बेस्ट के निर्वाहक मंडल के अतिथि निवास अनुसार बचपन पेरे स्कूल मुरैना की विद्यार्थी अर्चना गुप्ता को प्रथम स्थान, मान्या बाणिल को द्वितीय स्थान, आन्या मंगल को तृतीय स्थान पर प्राप्त अवार्ड से सम्मानित किया जाएगा। साथ ही अन्य प्रतिभाशाली विद्यार्थियों के शानदार प्रदर्शन के लिए सभी विद्यार्थियों को उच्चतम पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। कार्यक्रम में मौजूद करव के कोषाध्यक्ष खेमचंद मिश्र, मनोज सिंसह, मनोज अग्रवाल, राजेश गुप्ता, श्याम गोखल, अमित गुप्ता, माधव गोयल आदि सदस्यों ने भी बच्चों के उच्चतम भविष्य की कामना की और बधाई दी।

एचडीएफसी बैंक क्रेडिट कार्ड के नाम पर खाते से सवा लाख निकाले

पीडित व्यक्ति ने कोतवाली पुलिस से की शिकायत

मुरैना। आज दिन जिले में बैंक फॉड के मामले लगातार देखने और सुनने में आ रहे हैं। पाठ दिली दत्तारु निवासी एक व्यापारी को एचडीएफसी बैंक का कर्मचारी बतकर क्रेडिट कार्ड देने एवं ऑफिस के बारे में बताने उसके खाते से तीन किलो में सवा लाख रुपए निकाल लिए गए और बाद में फोन को बंद कर दिया गया। जब व्यापारी की समझ में आया कि वह धोखाधड़ी का शिकार हो चुका है तब वह कोतवाली पहुंचा और आवेदन दिया, पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार प्रदीप मित्तल पुत्र राजेंद्र मिश्र निवासी बाबू की पाली दर पुर मुरैना ने बताया कि वह एसीबीआई बैंक एवं आईसीआईआई बैंक का क्रेडिट कार्ड इस्तेमाल करता है। 22 जनवरी को जब वह नगनाइल रोड स्थित अपने ऑफिस पर था, तब उसके मोबाइल नंबर 9753339861 पर मोबाइल नंबर 6372441095 से कॉल आया। कॉल करने वाले ने अपने आपको एचडीएफसी बैंक क्रेडिट कार्ड डिपार्टमेंट में होना बताया और एचडीएफसी बैंक के क्रेडिट देने एवं ऑफिस के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि सिर्फ ऑनलाइन केवाईसी करने पर आपको बैंक की तरफ से एक क्रेडिट कार्ड मिल जाएगा, फिर तथ्यतक कर्मचारी

ने प्रदीप के ब्यटसएए पर अपने ब्यटसएए नंबर 9827263243 से लिंक भेजी और बोला कि आप अपने बैंक के क्रेडिट कार्ड की डिटिल देते पर आपको उसी आधार पर बैंक से क्रेडिट कार्ड दिया जाएगा। तब प्रदीप ने उक्त दोनों बैंक के क्रेडिट कार्ड की डिटिल उसे ब्यटसएए पर दे दी। कुछ देर बाद प्रदीप के मोबाइल पर आईसीआईआई बैंक क्रेडिट कार्ड से 45698 रूपए क्रमशः 45698 रूपए एवं एसीबीआई बैंक क्रेडिट कार्ड से 35543 रूपए हजार रूपए कटने के भेजेज आर, जब प्रदीप ने तथ्यतक बैंक कर्मचारी के अधिकारी बनकर क्रेडिट कार्ड के नाम पर उसे जा लिया। आपके पैसो कुछ दिनों बाद आ जायेंगे और फोन काटकर गायब हो गया। इसके बाद से उक्त कर्मचारी के फोन पर संपर्क नहीं हो रहा है। रूपए चले जाने के बाद प्रदीप को ज्ञात हुआ कि अज्ञात व्यक्ति ने एचडीएफसी बैंक का अधिकारी बनकर क्रेडिट कार्ड के नाम पर उसे जा लिया है। पीडित प्रदीप ने सिटी कोतवाली पुलिस को आवेदन देकर शिकायत की है। पुलिस द्वारा मामले की जांच पड़ताल की जा रही है।



बृथ कार्यकर्ताओं की बैठक लेने पहुंचे भाजपा अजा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष

राष्ट्रीय अध्यक्ष से लेकर बृथ अध्यक्ष तक भारतीय जनता पार्टी के सभी कार्यकर्ता समान हैं - लालसिंह आर्य

गोवाद भारतीय जनता पार्टी बृथ विस्तार योजना के अंतर्गत अपने बृथ सबसे मजबूत कार्यक्रम के तहत भारतीय जनता पार्टी वरिष्ठ नेतृत्व के आबंदन पर बृथों को मजबूत करने के लिए राष्ट्रीय नेता से लेकर बृथ स्तर के नेता अपने-अपने बृथ क्षेत्रों के अंतर्गत कार्यकर्ताओं को अपने में लगे हुए हैं जिससे हमें ज्ञान है आशाओं चुनाव में भाजपा का परचम पुनः लहराया जा सके बृथ क्रमांक 68 व 69 खाई क्रमांक 18 कार्यकर्ताओं की बैठक लेने भारतीय जनता पार्टी के अनुपमिन्न मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष लाल सिंह आर्य पहुंचे उन्होंने अपने बृथों को किस तरह से अमेद किला बनाया जा सके का प्रश्न कार्यकर्ताओं को दिया। आर्य ने कहा भारतीय जनता पार्टी में राष्ट्रीय अध्यक्ष से लेकर बृथ समिति अध्यक्ष तक सब कार्यकर्ता एक प्रकार हैं उन्होंने कई उदाहरण देकर कार्यकर्ताओं को सोच दी उन्होंने कहा गया कि आप बाई



राष्ट्रीय अध्यक्ष लाल सिंह आर्य (बाएं) भारतीय जनता पार्टी के सभी कार्यकर्ता समान हैं - लालसिंह आर्य

में टोलो बनकर जाएं और बाई की समस्याओं को सुलझाएं भारतीय जनता पार्टी रूपी विशालकाय बृथ बनाने में हमारे वरिष्ठ नेतृत्व के संघर्ष की एक लंबी कहानी है जिसको आप सब जानते हैं तब जाकर भारतीय जनता पार्टी राज्य व केंद्र में अपनी सत्ता स्थापित कर पाई है भारतीय जनता पार्टी को विचारधारा गरीबों, पिछड़ों, दलितों, वंचितों के उत्थान के लिए कार्य करने की है सभी समाज को साथ व विकास भाजपा को मिले ऐसा प्रयास हमको करना है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का नारा सबका साथ सबका विकास सबका विकास बृथ समिति की इस बैठक में मुख्य रूप से भाजपा मंडल अध्यक्ष विवेक जैन, महामंत्री आशीष शर्मा, मंडल विस्तारक शैलेंद्र सिंह गुर्जर, शांति केंद्र विस्तारक दाराथ सिंह पुरीया, आर्यटी विस्तारक एचि कोहरे, प्रबंधक विकास जैन, मंडल उपाध्यक्ष प्रमोद कामरा, एसीसी मोर्चा के जिला अध्यक्ष विंकी सामर, दीपक तोमर, राधेश्याम गौड़, विनोद माहिर, विक्रम शर्मा अनील भादवान, मीनू सिकरवार, लक्ष्मण, रामु तोमर, राजकुमार तोमर के साथ बृथ के अध्यक्ष कार्यकर्ता भी उपस्थित रहे



सरस्वती शिशु विद्या मंदिर भौति विद्यालय में गणतंत्र दिवस पर किया गया ध्वजारोहण

राकेश परिहार पीटीओ युजु पिछ्रे, 9691338626 शिशु विद्या मंदिर बृथ दी विद्यालय में 73 वे गणतंत्र दिवस के अवसर पर ध्वजारोहण किया गया इस अवसर पर दीनरघोल उपस्थित सेवा समिति के प्रचारक श्री अनीत लक्ष्मणकार विवेक कुंभारिया एवं विद्यालय के प्रचारक विवेक पट्ट एवं समाजसेवी उमेश अग्रवाल द्वारा ध्वजारोहण किया गया इस अवसर पर विद्यालय की आवाज की वरिष्ठ समिति द्वारा प्रमुख उद्घोषण तथा तयशुद्ध कार्यक्रम का शुभारंभ भारत माता के वरिष्ठ पर मान्यवर एवं दीन प्रतिष्ठित कर सरस्वती जिला से किया गया कार्यक्रम के मुख्य अतिथि में अपने उद्घोषण में आर शहीदी के त्याग और बलिदान की गलाओं से सभी को परिचित कराया इस अवसर पर सरस्वती शिशु विद्या मंदिर भौति विद्यालय के प्रचारक विवेक पट्ट ने सभी अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए आभार ज्ञापित किया

सनातनशैवी शाकुलता तोमर को जीवाजी विश्वविद्यालय कुलपति अविनाश तिवारी जी द्वारा शाल श्रीफल देकर सम्मानित किया गया



सनातनशैवी शाकुलता तोमर को जीवाजी विश्वविद्यालय कुलपति अविनाश तिवारी जी द्वारा शाल श्रीफल देकर सम्मानित किया गया

गवालियर-73 वे गणतंत्र दिवस पर विभिन्न शैक्षिक एवं सामाजिक कार्यों हेतु विद्यार्थी, सोशल एक्टिविस्ट एवं सामाजिक दण्ड सोशल मिमर फाउंडेशन की संस्थापिका एवं संचालिका श्रीमती शाकुलता तोमर को जीवाजी विश्वविद्यालय कुलपति महोदय अविनाश तिवारी ने शाल श्रीफल एवं प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। इस दौरान सम्मान में हेतु हम जीवाजी विश्वविद्यालय परिवार के कोटि कोटि आभारी हैं।

पुलिस थाना सिंहीनीयों को भ्रिती बड़ी सफलता, अवैध हतियार के साथ एक व्यक्ति को किया गिरफ्तार।



पुलिस थाना सिंहीनीयों के द्वारा अवैध 315 वोर का देशी कलत्र गन एक 315 वोर जिन्दा राउण्ड के साथ अनोन खान निवासी एने को किया गिरफ्तार कर लिया है बतया जा रहा है कि किसी वाददा को अंजाम देने के लिये वह गन था जिसकी पुश्ता मिलने पर थाना सिंहीनीयों द्वारा गिरफ्तार किया गया खलाकि अभी पूछ ताक को जा रही है कि ये किस निमत से गन रहा है और क्या इरादे के साथ वह अवैध हतियार लेकर जा रहा था। उक्त कार्रवाई को कार्य में उद. तिरो. पवन सिंह भद्रेश्वर थाणा प्रभारी सिंहीनीयों, सज्जो कोंक सिंह चौधरी सहित. भासि सिंह आर.रुहल सिंह सिकरवार, आर राहुल आर.उमेश सिंह आर शैलेंद्र सिंह आर.योगेश का सरावनीय योगदान रहा है।

सुमेरपुर के पिचावा में 10 साल बालिका के साथ हुए दुष्कर्म को लेकर कई संगठनों ने सौपा ज्ञापन, ऐसे दरिंदों को फाँसी का एक मात्र विकल्प होना चाहिये



सुमेरपुर के पिचावा में 10 साल बालिका के साथ हुए दुष्कर्म को लेकर कई संगठनों ने सौपा ज्ञापन, ऐसे दरिंदों को फाँसी का एक मात्र विकल्प होना चाहिये

जोधपुर-बिलाड़ा आज बिलाड़ा के प्रमुख स्वयंसेवी संघनों जिसमें सौरबी नवयुवक मंडल परगन समिति बिलाड़ा /ग्राम इकाई बिलाड़ा बंधे बास, उचियारड़ा, पिचियाक, भावी जेलवा, अधिकांश सवे बिलाड़ा, पर्यावरण सजीवनी संस्थान द्वारा पाली जिले के सुमेरपुर तहसील के पिचावा गांव में हुए उख्य अपराध के प्रति आक्रोश जताते हुए बिलाड़ा में बिलाड़ा सहको मुखमंजी के नाम का ज्ञापन देते हुए उक्त दरिंदे आरपी के प्रति सख्त से सख्त कार्यवाही करते हुए फाँसी की सजा की मांग करते हुए संबन्धित कार्यवाही के प्रति फास्ट ट्रेक कोर्ट में जल्द चालन पेश करने की मांग की गई जिसमें नवयुवक मंडल अध्यक्ष नरेश पवार अधिका संघ के प्रति अख्य संयज चौधरी पर्यावरण सजीवनी संस्थान के अध्यक्ष गोविंद सौरवी,महेन्द्र गहलोत, कानामार

पितावत, अशोक कुंभारत, संजय जैन,अजय वर्मा, राजु गहलोत, के साथ नवयुवक मंडल परगना समिति ग्राम इकाई के कार्यकर्ता सदन्य के साथ कई सामाजिक सदस्य उपस्थित

रहे परगना सचिव जगदीश ने उक्त घटना को नुरास हया बताते हुए कहा कि ऐसे आरोपियों को समय पर कटोरे सजा दी जाय साथ ही पर्यावरण सजीवनी संस्थान के चेयरमैन गोविंद

सौरबी ने कहा कि इस प्रकार के दरिंदो को केवल मात्र फाँसी का ही विकल्प होना चाहिए जिससे समाज में एक दिज जाय साथ ही आरोपियों को पुरस्खित न हो 7

सपा व भाजपा एवं कांग्रेस के उम्मीदवारों ने किये कलेक्ट्रेट मुख्यालय पर नामांकन



सपा व भाजपा एवं कांग्रेस के उम्मीदवारों ने किये कलेक्ट्रेट मुख्यालय पर नामांकन

यूरो सेन कुमार माधुर नामांकन दाखिल किया है। इसके अलावा मारुटा विधान सभा सीट से कांग्रेस पार्टी की उम्मीदवार श्रीमती तारा राजकुंठ तथा जलेश सुरिहित विधान सभा सीट से कांग्रेस पार्टी से अधिकृत प्रत्याशी नीलिमा राज ने नामांकन दाखिल किया है। यामांकन के दौरान फोटो करतें हूरे टिडमिनि ऑफिंशर को समक्ष नामांकन दाखिल किये!

अलीगंज विधान सभा सीट से सपा से उम्मीदवार पूर्व विधायक रामेश्वर सिंह यादव ने तथा एटा विधान सभा सीट से भाजपा के प्रत्याशी विपिन वर्मा देविद विधायक तथा सपा के उम्मीदवार पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष ज़ुंन्द सिंह यादव व कांग्रेस पार्टी से उम्मीदवार श्रीमती जुनजिन मिशा ने नामांकन दाखिल किया है। इसके अलावा मारुटा विधान सभा सीट से कांग्रेस पार्टी की उम्मीदवार श्रीमती तारा राजकुंठ तथा जलेश सुरिहित विधान सभा सीट से कांग्रेस पार्टी से अधिकृत प्रत्याशी नीलिमा राज ने नामांकन दाखिल किया है। यामांकन के दौरान फोटो करतें हूरे टिडमिनि ऑफिंशर को समक्ष नामांकन दाखिल किये!

7-माह से गायब बच्चे के पीड़ित माता-पिता को अपर पुलिस अधीक्षक एटा ने दिया आश्वासन



यूरो सेन कुमार माधुर

कला लिया जाएगा। समाज, मजदूर प्रजापति गति का बच्चा होने के कारण पुलिस कैंठे ध्यान नहीं दे रही है। 02 जुलाई 2021 से अब तक ल्यावत थाना अवागह एवं एसएसपी एटा ,सीओ जलेश्वर ,डीआईजी अनील, आईजी जौन आंधरा, माननीय मुख्यमंत्री उतर प्रदेश शासन एवं महामहिम राष्ट्रपति महोदय भारत सरकार नहीं दिखे,विधायक बंधु सजीव कुमार् दिवाकर जलेश्वर, पूर्व

विधायक कुंचेर सिंह अग्रिया ,अवागह विधायक कुंचेर सिंह अग्रिया ,अवागह

व्यस्त है जिन्मेदर अप अपने बच्चे को ढूंड लो करी मिलत

सभी से कामता प्रयाद एवं कामता प्रयाद की पत्नी सोनिया गुर्जर लला चुकी है परंतु गरीब प्रजापति बच्चे की कोई परवाह नहीं कर रही है। पीड़ित कामता प्रयाद ने बताया कि बच्चा आगरा किसी बड़े आदमी का होता तो पुलिस ने अब तब खोज लिया होता पुलिस अपने कर्मों में अति ध्यान देने का आश्वासन

बड़ेगाँव नं.2 के शासकीय प्राथ.विद्यालय में शिक्षिकाओं की बड़ी लापरवाही, हुआ तिरंगे का अपमान

सुर्यस्त के बाद भी नहीं उतारा गया तिरंगा,एक बार फिर हुआ राष्ट्रीय ध्वज का अपमान

अपित गुमा उमस्यमालक पुष्पांजली टुडे बंधो।एक ओर जहां पूरा देश धूम धाम से गणतंत्र दिवस का जश्न मना रहा था और राष्ट्रीय ध्वज का सम्मान किया जा रहा था तो वहीं दूसरी ओर दबीरे क्षेत्र के ग्राम बड़ागाँव में राष्ट्रीय ध्वज का अपमान किया जा रहा था।गणतंत्र दश वधाई क्षेत्र का है जहाँ पर ग्राम बड़ागाँव नम्बर 2 में संघर्षित शासकीय प्राथमिक विद्यालय में गणतंत्र दिवस के मौके पर प्रातः फहराया गया तिरंगा देर रात तक विद्यालय की बिलडिंग पर फहराया रहा।सूची की माने तो दबीरे क्षेत्र के ग्राम बड़ागाँव नम्बर 2 में पदस्थ स्टाफ अपनी लापरवाही को लेकर अपने दिन बचने का विषय बना रहता है।26 जनवरी 2022 को राष्ट्रीय पर्व के अवसर पर विद्यालय में पदस्थ शिक्षिकाओं द्वारा सुबह स्वयंशरोण तो किया गया परंतु जब जेदी जाने कर चक्कर में तिरंगे को उतारना भूल गईं।उन मीडियाकर्मीयों ने विद्यालय में पदस्थ शिक्षिका सोमा शावर से इन्हें गैरजिम्मेदार हस्तक व बड़ी लापरवाही को बताने पड़े तो शिक्षिका सोमा शावर कैमरे के सामने कोई सन्तुष्टि पूर्ण जबाब न देते हुए भागती नजर आई।और फिर लगभग रात 8 बजे विद्यालय नजदीक द्वारा आनन-फानन में तिरंगे को उतारना दिया गया।इससे साफ स्पष्ट है कि विद्यालय में पदस्थ



शिक्षिका को किसी भी अधिकारी का खीर नही है।वनों कि गणतंत्र दिवस पर तिरंगे का अपमान होना काफी बड़ी बात है।

पूरी में भी हो चुका तिरंगे का अपमान,अधिकारियों से सांठगांठ के चलते नहीं होती कार्यवाही

शैलेन्द्र सिंह कुशवाह ब्लॉक शिक्षा अधिकारी लहरा

शूणखों की कटी नाक सीता का हुआ हरण...



लक्ष्मण ने सीता को लक्ष्मण रखा में सुरक्षित किया और राम की मदद की चल दिया। तभी साधु का रूप धारण कर रावण ने सीता का हरण कर लिया। राम ने लक्ष्मण को देख उसने सीता को अकेले छोड़ आने का कारण पूछा। खरारे की भांप दोनों ने कुटिया की ओर दौड़ लगाई। सीता का अहरण कर लो जा रहे रावण से जेदतुय ने सीता को बचाने के लिए युद्ध किया। कुटिया में सीता को न पाकर राम, लक्ष्मण सीता को खोजने के लिए निकल पड़े राम लक्ष्मण जानकी का अभिनय प्रदर्शकों परेशा के कलाकार व रावण का अभिनय राकेश सरपंच पालि के द्वारा किया गया जोगी रावण का अभिनय ललित टोमर बंधाई के द्वारा किया गया कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रहे आतीराम उरखयय श्रीकृष्ण नेताजी जोधा बाले ने देवार के झांकी की आरती उतारी।

हर्षोल्लास एवं गरिमामय ढंग से मनाया गया गौरवशाली भारतवर्ष का 73वाँ गणतंत्र दिवस



प्रभारी मंत्री श्री सिलावट ने मुख्य समारोह में फहराया राष्ट्रध्वज

गवालियर। गवालियर जिले में गौरवशाली भारतवर्ष का 73वाँ गणतंत्र दिवस पूरे उत्साह, उत्साह, उमंग, हर्षोल्लास एवं गरिमामय ढंग से मनाया गया। यहाँ कम्पु स्थित एस.ए.एफ. गार्डस पर आयोजित हुए गरिमामयी मुख्य समारोह में जिले के प्रभारी एवं जयत संमान मंत्री श्री तुलसीराम सिलावट ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया और संयुक्त प्रार्थना की।



विभागों द्वारा निकाली गई शासकीय योजनाओं पर केंद्रित झाँकियाँ भी आकर्षण का केंद्र रहीं।

बीएसएफ एवं एसएफ बैंड की मधुर धुन के बीच निकला आकर्षक मार्चपाट

संयुक्त प्रार्थना में सौम्य सुरक्षा बल, विशेष सरास बल की द्वितीय बार्दिनी, 13वीं व 14वीं बार्दिनी, जिला पुलिस बल, हेमगाई, एससीबी सैनियर बालक व बालिका, कोरवाब, नगर निगम स्वच्छता मित्र की दुर्कड़ियों ने बीएसएफ एवं द्वितीय बार्दिनी एस ए एफ. के बैण्ड की धुन पर बल के साथ आकर्षक मार्चपाट किया।

बीएसएफ के बान दस्ते ने दिग्भा हेत प्रवेश करतव

एसएफ फीटिंग पर गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित हुए गरिमामयी समारोह में मौजूद नगरियों की सोमा सुरक्षा बल के बान दस्ते द्वारा किए गए हस्तमंजरीकरण करने में सभी को भीतर कर प्रभावित किया।

जौनत प्रदर्शन करके दिग्भाया। साथ ही भारतीय योग विधा और स्वच्छता अभियान पर केंद्रित प्रेरणादायी कलाओं का प्रदर्शन बान दस्ते ने किया। समारोह में बड़ी संख्या में मौजूद गणामया नगरियों ने करतल ध्वनि के साथ बान दस्ते का उत्साहजनक किया।

उत्कृष्ट कार्य करने वालों को सौंपे प्रशस्ति पत्र

उत्कृष्ट काम करने वाले विभिन्न विभागों के शासकीय सेवकों एवं समाजिक व स्वयंसेवी संस्थाओं के प्रतिनिधियों को मुख्य अतिथि श्री तुलसीराम सिलावट ने समारोह में प्रशस्ति पत्र प्रदान किया।

इनकी रही मौजूदगी

एसएफ गार्डस पर आयोजित हुए मुख्य समारोह में सांसद श्री विवेक नारायण शेरवत्कार, जिला पंचायत निजला अफसर श्री कमल माडौंगनी सहित अन्य जनप्रतिनिधि, समाज आ्युक्त श्री आशीष सक्सेना, आईबी म्यालियर श्री अमित शर्मा, कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री अमित सोधी, नगर निगम आ्युक्त श्री विश्वास कायबा, अपर कलेक्टर श्री इंचन मड्डवाल व श्री एच वी शर्मा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

स्वयं जाँच कराने वालों एवं टीम द्वारा की गई जाँचों की अलग-अलग संक्रमण दर निकालें - श्री सिधिया

केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने की कोरोना से निपटने के लिए की गई तैयारियों की समीक्षा



गवालियर। लगभग दिखाने दे पर जो लोग स्वयं जाँच करने आते हैं और जिनकी जाँच सकारण आम्ने द्वारा अभियान के जहा की जाती है, दोनों तरह की जाँचों की अलग-अलग संक्रमण दर (पाँचदिशेटी रेट) निकाली। जिससे सही-सही संक्रमण दर का पता लगे और मरीजों की बेहतर देखभाल की जा सके। इस आशय के निर्देश केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय मंत्री श्री ज्योतिबापट्टियर से किया। श्री सिधिया डिस्ट्रिक्ट ग्रहसेस मैनेजमेंट चर्य और संर्वात अधिकायियों की बैठक में कोरोना की वीसेरी लरर से निपटने के लिये की गई तैयारियों की समीक्षा कर रहे थे। मुख्यर के यह मोतिमलर के मानसम्भार में आर्वांचित हुँ बैठक में केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने डीआरडीओ गवालियर में कोरोना सेम्पलर की जौनो-मय सीडिंगस करणे के निर्देश भी दिए। उन्होंने कहा कि राबज अथवा केंद्र सरकार जहाँ से भी डीआरडीओ में जौनो-मय सीडिंगस करणे की अनुमति की जरूरत होगी वहाँ से अनुमति लेना ही चाहेंगे। बैठक में सांसद श्री विवेक नारायण शेरवत्कार ने डीआरडीओ गवालियर में जौनो-मय सीडिंगस करणी जाने की और ध्यान आकर्षित किया था। केन्द्रीय मंत्री श्री सिधिया ने बैठक में जोर देकर कहा कि लरर के सय-सय प्रथमी अंतराल में भी सुरक्षा के साथ कोरोना की जाँच करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि डॉ. कृष्ण पर हरू टीकाकरण की वजाह से जौनो-मय सीडिंगस जरूरत पडने नही खल प वर है। फिर भी सय सय लरर मानसम्भारी करणे की जरूरत है। कौनकर अनुकूल ब्यारर के पास के साथ-साथ सय पुरीतवाती उपय करणे है। पुरीत अनुकूल बताते हैं कि कोरोना कावरस तेजी के साथ अपना रूप बदलता है। इस बात की ध्यान में रखकर हमें हर समय कोरोना से निपटने की पुखता तैयारियाँ रखनी है।

डोर डोर घेरे सकेर शतप्रतिशत बच्चों का कफार टीकाकरण

केन्द्रीय नागरिक उड्डरण मंत्री श्री ज्योतिबापट्टियर सिधिया ने बैठक में विशेष जोर देकर कहा कि डोर डोर सकेर कर 15 से 17 वर्ष आयु वर्ग के शतप्रतिशत बच्चों को कोरोना के टीके लगावने। उन्होंने कहा बीएलओ, नगर पालिका निगम के कचाची, ग्रामीण क्षेत्र में पंचायत के कचाची मिस्कर इन काम को अंश में डोर डोर में मौजूद जनप्रतिनिधियों से भी उन्हेने आरर किया कि इस पुनर के में आस सय भी सयोग करे। श्री सिधिया ने 60 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के बुजुर्गों को तेजी के साथ डिसेजन डेरर लगाने पर भी विशेष बल दिया। साथ ही कहा कि सय लयावक आर फंड लानर वक्तों में भी प्रमुखाता के साथ डिसेजन लयावक जामे।

पाँचदिशेटी रेट में आई गिरावट

कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह ने बैठक में जानकारी दी कि पिछले एक हप्ते में कोरोना संक्रमण दर (पाँचदिशेटी रेट) में कमी आई है।

केन्द्रीय मंत्री श्री तोमर सभाग के तीन दिवसीय दौरै पर श्योपुर में करेंगे विकास कार्यों का लोकार्पण और भूमिपूजन, समीक्षा बैठक भी लेंगे

गवालियर। केन्द्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री तथा क्षेत्रीय सांसद श्री नंद सिंह तोमर 28 जनवरी से श्योपुर जिले के तीन दिवसीय प्रवास पर करेंगे। इस दौरान श्री तोमर विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन करेंगे। साथ ही संबंधित अधिकारियों की बैठक लेकर विभागात्मक विकास कार्यों की समीक्षा भी करेंगे। निर्माण कार्यक्रम के अनुसार केन्द्रीय मंत्री श्री तोमर 27 जनवरी को टिखी से लेसगांम द्वारा वातापाना 8.15 बजे गवालियर सेटने स्टेशन पहुँचेंगे। श्री तोमर राति 8.30 बजे सुकामा द्वारा बैरा-पोरठी हेतु हर श्योपुर जिले के हिरने खाना लेंगे। श्री तोमर राति लगभग 10.30 बजे एससीटी जंजन सिसेस कुठो पहुँचकर राति निवास करेंगे। केन्द्रीय मंत्री श्री तोमर 28 जनवरी को प्रातः 10.30 बजे ग्राम गोरस में ग्रामीण विकास व पशु संरक्षण से संबंधित बैठक लेंगे और आम जन से मुलाकहत करेंगे। इसके बाद कराल मंडल के अंतर्गत ग्राम मालीपुरा पहुँचेंगे। इन्ही करी में दोपहर 2.30 बजे जिला पंचायत श्योपुर में समागार भवन सह मेडिकर और सामुदायिक भवन का भूमिपूजन करेंगे। श्योपुर में अन्य स्वायत्त कार्यक्रमों में भाग लेने के बाद अपरह्न 3.30 बजे कलेक्टरेट के समागार में दिशा कमेटियों की बैठक लेंगे।

दलित परिवार के बीच बैठकर प्रभारी मंत्री श्री सिलावट ने किया भोजन



गवालियर। गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर जिले के प्रभारी एवं जयत संमान मंत्री श्री तुलसीराम सिलावट ने पकड़ना जेठ में निवासकर एक दलित परिवार के बीच बैठकर दोपहर के भोजन का आनना जिला अफसर श्री प्रेम सिक्कारिया के घर पर आयोजित हुए इस भोजन में भागना जिला अफसर श्री कमल माडौंगनी, कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह, अपर कलेक्टर श्री इंचन मड्डवाल तथा सर्वश्री हरिपति मध्याह्निक व दीनिक प्रस्थिति सहीत अन्य जनप्रतिनिधियाण शामिल हुए और सामुहिक भोज का आनंद लिया। इस अवसर पर प्रभारी मंत्री श्री सिलावट ने कहा कि प्रदेश सरकार विना किसी भेदभाव के अनुपस्थित जाति एवं जनजाति के कल्याण के लिए काम कर रही है। सरकार द्वारा इन वर्गों के कल्याण के लिये तमाम कल्याणकारी योजनायें चलाई जा रही है।

'विधायक डॉ.सिकरवार ने सेन समाज के 101 बुजुर्गों का किया सम्मान'

गवालियर। बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री कर्पूरी ठाकुर जी की जयंती के अवसर पर आज 27 जनवरी को 16 गवालियर पूर्व विधानसभा के विधायक डॉ. सरोज सिक्कारवार के मुख्यअतिथिय में ललितपुर कलेजी कॉलेज पर मनाई गई। इस अवसर पर बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री श्री कर्पूरी ठाकुर जी के चित्र पर डॉ. सिक्कारवार एवं मौजूद अन्य काग्रिस कार्यकर्ताओं एवं सेन समाज के लेंगो ने पुष्पांजली अर्पित की। इसके साथ ही विधायक डॉ. सिक्कारवार ने सेन समाज के 101 बुजुर्गों का राशि, श्रीफल घेठ कर समाना किया और मिष्टाना वितरण किया गया। कार्यक्रम का संचालन श्री अक्वोरा कौल ने किया। कार्यक्रम के संर्वात करती हुये सिक्कारवार डॉ. सिक्कारवार ने कहा कि कर्पूरी ठाकुर सरल और सरस हृदय के राजनेता माने जाते थे। सामाजिक रूप से पिछड़ी किन्तु सेवा भाव के महान लक्ष्य को चरितार्थ करती नाई जाति में जन्म लेने वाले इस महागणक ने राजनीति को भी जय सेवा की भावना के साथ किया। उनकी सेवा भावना के कारण ही उन्हें जन नायक कहा जाता था, वह सदा रायियों के अधिकार के लिए लड़ते रहे। मुख्यमंत्री रहते हुए उन्होंने पिछड़ों को 27 प्रतिशत आरक्षण दिया। उनका जीवन लेंगो के लिये आदर्श से कम नहीं था। कर्पूरी ठाकुर दूरदर्शी होने के साथ-साथ एक ओजसवी बकता भी थे आजादी के समय पटना की ग्या टीकीज हॉल में छात्रों की सभा को संर्वात करती हुए एक क्रान्तिकारी भाषण दिया कि 'भारो देश की आवादी इतनी अधिक है कि केवल थूक पीने से ओंजी वन सह जाएगा' 1977 में कर्पूरी ठाकुर ने बिहार के वरिष्ठतम नेता बलेंद्र नारायण सिन्हा से नेतापद का चुनाव जीता और राज के दो बार मुख्यमंत्री बने। लेंकनायक जनप्रकारणाकण एवं समाजवादी चिंतक डॉ राम मनोहर लॉक्या इनके राजनेतक गुरु थे रामसेवक यादव एवं मधुलिख्य जैसे दिग्गज साथी थे। लख प्रसाद यादव, नितिश कुमार, राम विल्स पासवान और सुशील कुमार मोदी के राजनीतिक गुरु थे।

FITNESS CLUB
(unisex)

BATCH TIMING
MORNING 5.30AM TO 10.30AM
ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM
EVENING 5.30PM TO 9.30PM
ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki / Vishwa Solanki
Contact No. 7000514493, 9770553033

पुलिस महानिरीक्षक ने किया सुपर बाजार का शुभारंभ

गवालियर। आज दिनांक 26 जनवरी को 'पुलिस महानिरीक्षक गवालियर जोन गवालियर श्री अनिल शर्मा' एवं 'बकिंग पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अनिल सोधि' द्वारा पुलिस लाइन गवालियर में सुपर बाजार का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर एसपी श्रीमती हिलिका बालस, श्री अभिनव चौकसे, श्री सत्येंद्र सिंह तोमर, श्री जय राज कुबेर एवं समस्त नगर पुलिस अधीक्षक एवं अन्य थाना प्रभारी गण तथा पुलिस के अन्य अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित रहे। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर द्वारा पुलिस अधिकारी एवं कर्मचारियों के परिार की सुविधा को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस लाइन गवालियर में उक्त सुपर बाजार स्थापित कराया गया है।

ऐतिहासिक सत्य गणतंत्र दिवस को गली गली चौराहे चौराहों पर जले केन्द्रीय मंत्रियों के पुतले

नारी शक्ति की रक्षा में वज्रमयी मेदाम में गवालियर। संकट भोजन इतना बलाजारी होकर गोल पाड़ू के रूप में संकट जननी दास तोमर ने बताया कि शौच कार्यक्रम के अनुसार 26 जनवरी गणतंत्र दिवस को रोष बचे केन्द्रिय राज्य मंत्रियों के पुतले शहर के मुख्य चौराहे पुल बाग पक्व गुरुद्वारा बहुसंख्य पास मंडी चौराहा किया गेट सहित अन्य चौराहों पर ललित्यो में उत्तर गए आज 19 पुतले जलाए गए हैं। सिल्वर माह से एक केन्द्रिय मंत्री का पुतला जलाना हुए आज तक 45 केन्द्रिय राज्य मंत्रियों के पुतले जला दिए गए हैं। आने चरण में अगनें मांों के लिए प्रतिदिन एक खुला ज्ञापन पर रिजर्बेट डक से एवं जौमेल के द्वारा माननीय प्रधानमंत्री जी को भेजा जाता रहेगा 14 अगस्त तक यदि कोई सार्थक फलत समारी मांों के लिए नहीं हुं तो 15 अगस्त को संपूर्ण केन्द्रिय शारीरिक रूप से कमजोर होने से बचना के लिए प्राकृतिक प्रसव सुनिश्चित करने के लिए प्रखेत्र निसंग नेहो के डॉक्टरों द्वारा लुट खसोट को रोकने

देशभक्ति के गीतों से गुंजा टाउन हॉल

गवालियर। गणतंत्र दिवस 26 जनवरी की शाम गवालियर के मदारान बाजु रिशय टाउन हॉल में स्कुली छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुत देशभक्तिपूर्ण गीतों की प्रस्तुति से टाउन हॉल गुंजा उठा। उनीशयत श्रौंकीने में भी प्रस्तुति की भुरि-भुरि प्रशंसा की। इसके साथ ही भरतनाट्यम समूह नृत्य के साथ ही स्वच्छता पर भी नाटक की प्रस्तुति सहभागी रही। जिला प्रशासन एवं नगर निगम द्वारा आयोजित भारत पर्व पर आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रमों में स्कुली छात्र-छात्राओं द्वारा खुब लड़ी मर्दानी वो तो शांसी वाली नारी की कविता पर अपनी प्रस्तुति दी।